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PoE infrasugárzók 
 
A Raytec piacra dobta a nagy teljesítményű 
PoE infrasugárzók új sorozatát, amelyek arra 
hivatottak, hogy minden hálózati infrastruktú-
rához telepített biztonsági rendszernek kitűnő világítást nyújtsanak. 
Az új infrasugárzók teljesen időjárásálló, beltéri illetve kültéri alkalmazásuk egyaránt kifogástalan 
világítást biztosít a hálózati kameráknak. Az infravörös és fehérfény lehetősége is adott, kitűnő 
éjszakai képet biztosítva 60 méterig.  
A telepítés egyszerű (plug and play). Csak a szabványos PoE 
hálózati kábelt kell csatlakoztatni. Egy beépített fotocella, plusz 
egy belső vezérlő és irányító elektronika teszi igazán 
felhasználóbaráttá ezt a PoE infrasugárzó sorozatot.  
 
VOYAGER 2 – Biztonságosabbá teszi a bevásárló 
központ forgalomirányítását 
 
A Voyager 2 ANPR rendszer került egy forgalmas angliai 
bevásárló központba, hogy fejlesszék a biztonság és a forgalom 
irányítását.  
A Voyager 2 eszközök nagyobb és biztonságosabb felügyeletet 
nyújtanak a felügyelt területekre való belépésben azáltal, hogy 
jó minőségű képet adnak a rendszámtáblákról 40 m távolságig, 
még gyenge fényviszonyok között is, lehetővé téve, hogy csak 
a jogosult járművek léphessenek be.  
A Voyager kamerák tökéletes képeket adnak a rendszámtáblákról a nap 24 órájában, az év 365 
napjában.  
A WARRIOR II sugárzók ATEX engedélyezettek, minden Zone1 és Zone2 veszélyeztetettségű 
környezetben használhatóak. 
 
RAYMAX IR VÉDI A LISSZABONI KIKÖTŐT 
 
RAYMAX infrasugárzók kerültek telepítésre Portugáliába, Lisszabon  
forgalmas kikötőjébe, hogy megóvják a világ legnagyobb luxushajóin 
utazókat és figyeljék a kikötő bejövő és kimenő áruját.  
A RAYMAX infrasugárzók robosztusak, időjárásállóak és alkalmasak 
a szélsőséges környezetben való megbízható működésre. Jelen esetben a 
szélsőséges körülményt a sós vizű környezet jelenti. Az infrasugárzók,  
vandálbiztos polycarbonát házban kerültek elhelyezésre.  
A RAYMAX infrasugárzók megbízhatóságát 5 év garancia is biztosítja. 
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Végfelhasználók százai a Benelux államokban és Kelet-Európában alkalmazzák 
az EAL beléptető rendszert. Ezek a rendszerek az ipari létesítmények (kis 
üzemektől a nagy, több telephelyes vállatokig), irodaházak és sportlétesítmények 
számára biztosítja a szabályozott és ellenőrzött személy és gépjárműfor-
galmat. Feladatuk a védett területre történő illetéktelen belépések meg-
akadályozása, illetve szükség szerinti mértékű kontroll biztosítása a személy- és gépjárműforgalom 
felett. Ezáltal lehetővé válik a dolgozók mozgásának helymeghatározása és ellenőrzése.  
A rendszer legfontosabb tulajdonságait a működtető szoftver határozza meg, amely jogosultságok 
alapján engedélyezi a mozgásokat, valamint információkat ad arról, hogy ki, mikor, hol tartózkodik. 
Ha szükséges, a standard software csomag felhasználó-specifikusan módosítható, hogy az teljes 
értékű részét képezhesse a cég profiljának. Az EAL minden egyes fejlesztése elérhető a 
végfelhasználók számára. Ennek köszönhetően a felhasználók folyamatosan friss, az igényeiket 
állandóan kielégítő, az új technológiákat kihasználó szoftvert használhatnak.      
Az EAL beléptető szoftvere a Windows kliens-szerver megoldásán alapul (Windows 2003, XP, 2000, 
NT és Citrix) számos főkomponenssel, melyek irányíthatóak az EAL Web szerver alkalmazásával. Az 
EAL beléptető szoftverét számos arra jogosult felhasználó használhatja egyszerre (egyszerre 250 
szoftver-használó), akár nemzetközileg is. 
Az EAL beléptető szoftvere (mint az összes többi 
EAL szoftver-csomag) az EAL által kifejlesztett adat-
bázist használja (Delphi alapú) a továbbfejlesztett kere-
sési és lekérdezési funkciókkal. A piacon fellelhető 
standard adatbázisok közül az EAL rendszere a követ-
kezőkkel képes kapcsolatot teremteni: Oracle, SQL, 
OPC, ODBC, MDB, stb. A választott adatbázistól 
függően kétirányú kommunikáció is elérhető.  
Mivel az EAL beléptető-rendszerét különböző 
piacokon, különböző végfelhasználók kezelik, számos 
külső programmal történő kommunikáció került 
kifejlesztésre. Ezen kapcsolatok szolgáltathatnak 
információt a külső szoftvernek az EAL beléptető-rendszeréből vagy a külső szoftverből az EAL 
beléptető-rendszerébe. A legfontosabb lehetséges kommunikációk a következők: Beaufort, Peoplesoft, 
Planon, SAP, PIMS kapcsolat XLS, CSV file-okkal. Több mint 30 más kliens-specifikus csatlakozás 
elérhető különféle adminisztrációs szoftverek számára, és ez a szám folyamatosan növekszik.   
Rövid áttekintő összefoglaló az EAL beléptető szoftver számos funkciói közül: 

- 30 000 kártyaadat egyetlen rendszerben, 1008 ajtó csatlakoztatható egyetlen szoftverhez helyi 
vagy nemzetközi hálózaton keresztül, akár 250 szoftverhasználó egyszerre 

- Könnyű és gyors felhasználói felület (részletes kártyaadat információ csak 2 klikkeléssel)  
- A beléptető-szoftver használata a céges hálózaton vagy az interneten keresztül 
- Az alkalmazók, alkalmazottak, külső vállalkozók és látogatók beléptetésének lehetősége 
- Részletes kártyaadatok, beleértve a szabadon meghatározható adatokat is 
- Emlékeztető hagyásának lehetősége a saját adatmezőkben 
- Ismételt belépés lehetőségének kizárása 
- Importálás / Exportálás funkciók - Részletes lekérdezések, és napló lekérdezés 
- Jogosultságok beállítása profilok által 
- Csoportjogosultságok egy részleg jogainak beállításához (nem kell egyesével, személyenként). 
- Különleges napok ütemezése (hétvégék, ünnepnapok stb.) 
- Látogató regisztráció webböngésző technológiával 
- Különféle kártyatípusok (HID, Philips Hitag 1&2, Texas, Nedap, Motorola, Mifare)  
- Elérhető nyelvek: holland, francia, német, angol és magyar.     
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A Bosch a Dinion 2X sorozatával megnyerte a 
PSI Magazin „2010 CCTV terméke” kategóriájának díját. 

 
A Dinion 2X sorozat kamerái ismét bizonyítottak. 
A tökéletesített technológiának és képfeldolgozásnak köszönhetően a 
kamera a legigényesebb megfigyelő rendszerek igényeit is kielégíti, 
tulajdonságai pedig a könnyű telepítést teszik lehetővé.  http://www.psimagazine.co.uk/

Gyűjtve a díjakat a júniusi PSI Premier díjkiosztón a Bosch vezetői 
hangoztatták, hogy a „A PSI Premier díjak nem hasonlíthatóak más 
díjakhoz, mert azok az emberek szavazatai szerint kerülnek odaítélésre, 
és az emberek azok, akik igazán megértik a mi minőség iránti 
elkötelezettségünket.” Hangsúlyozásra került továbbá, hogy az elért 
eredmény tovább erősíti a Bosch hírnevét, valamint a cég minőség és 
megbízhatóság iránti elkötelezettségét. 
 
A Dinion 2X kamerák kiemelkedő képminőségét a szabadalmaztatott, széles dinamikatartományú 
CCD érzékelőnek és egy új fejlesztésű 20 bites digitális jelfeldolgozónak (DSP) köszönheti. 
A Dinion 2X kamerák jól alkalmazkodnak a nehéz fénykörülményekhez és jól használható mindazon 
helyeken, ahol kiemelkedően részletes képre van szükségünk. Ilyen például egy külső kerület, 
forgalomfigyelés, alagút, parkolóház, kaszinó, kikötő, katonai létesítmény, stb. 
 

* * * * 
                                          
 

 
Jellemzők 

Típusszám Típus CCD TVL Lux F (mm) Méret 
(mm) 

Egyéb Listaár 
Nettó Ft 

CS65H színes 1/3” 520 0.2 3.6 32 x 32  27 200.- 
CS65-PH/A színes 1/3” 520 0.2 P3.7 32 x 32 audio 28 300.- 
CB65 színes 1/3” 380 0.1 3.6 38 x 38  18 900.- 
CB65H színes 1/3” 520 0.1 3.6 38 x 38  26 650.- 
CB65HVAI színes 1/3” 520 0.1 4∼9 38 x 38  38 300.- 
CB65HVAIT auto 1/3” 520 0.1 4∼9 38 x 38 TDN 47 700.- 
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